[MPOEKT
«A B WWYTKY, U B cepbe3»



lpegMeT: pyCCcKknm A3bIK

lenb: nogobpartb UHTEpEeCHbIE 3aaHuns Mo
PYCCKOMY $13bIKY, Bbl3BaTb MHTEPEC K
npegmMeTy PYCCKUU A3bIK Y
OOHOKIMAaCCHMKOB

BbinonHuna: ydeHuLa 2B Knacca
MOBY COLL Ne2 PomaHoBa [lapuHa




Yrapnaw
CNoOBO

B aTux cnosax Bce OYyKBbl NepenyTaHbl.

Ecnun noctaBuTb X HA MECTO, 1
nosly4aTcs Ha3BaHWA CMOPTUBHbIX UTP. =
1. KOMXEK 2.HUTCEH z

A n3 3Tnx 6yKB MOXXHO COCTaBUTb
MMeEHa CKa304YHbIX repoeB.
3. JIMMUNOHOJNT 4. KUOHMUNOK




ByKBbl B C/1OBE MOMEHSA/IUCb MEecTaMMu.”
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[')pammarrueckas apupmeTH

.Kaban—an + nyk = 7
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3. Kot + eflkKa—Ka = 9P
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. Kap + corniacHasi OykBa «1m» = 9P
. Kap + 3Hak rperivHanus = 2
.Exu—-u+e+Buka= 2
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CTO HMEeH pyoaei CTO He

apy3eH HMEeH a IpyT CTapbIH

ABYVX HOBBIX Jydiie




Hawau Bce cnosa B uenouke




BbiBoAbl: MHE yaanock nogodbpartb
3aHMMaTenbHbIe 3aaHuns Mo PyCCKoOMY
A3bIKY. A gymato, pebsatam 13 Hawlero
Kracca Obls10 UHTEPECHO UX BbINOSMHATbL. Y
npeamMeT PYCCKUN A3bIK cTan um boree
MHTEPECEH. A AOCTUT NOCTaBEHHOW Lienun,
3a]a4u NPOEKTA PELLEHbI.



CINACUBO 3A BHUMAHMUE!



